

## К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ПЕДАГОГИ — ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ

Для первичных ветеранских организаций школ Заводского района стало доброй традицией проведение тематических семинаров на базе различных учебных заведений. Очередной семинар педагогов, посвященный предстоящему празднованию 65-летия Великой Победы, состоялся в школе № 2 г. Орла.

Вела семинар председатель совета ветеранов войны и труда Заводского района Г.П. Маркина. Педагоги обменялись опытом военно-

патриотического воспитания детей и молодежи. В ходе семинара рассматривался вопрос социальной поддержки ветеранов Великой Отечественной войны, особенно тех, кто не имеет родственников и ежедневно нуждается в помощи и заботе (таких ветеранов в Заводском районе 12 человек).

**Л. ПОЗДНЯКОВА.**  
Председатель первичной ветеранской организации школы № 14 г. Орла.

## СПАСИБО!

## ГОСТЕПРИИМНЫЙ АВТОБУС

**Наше садово-огородное общество «Буревестник» — в основном его членами**

**являются ветераны — расположено на выезде из Орла. Вроде бы и близко от города, но добраться на дачные участки было непросто.**

Дело в том, что дачный автобус № 64 ходил редко, и последний рейс у него был довольно рано. В пригородный же автобус № 126, следовавший до Отрады, втиснуться могли далеко не все.

Нашим спасителем весь дачный сезон был автобус, следовавший по маршруту Орёл —

Мценск. Водители этого маршрута всегда подбирали уставших дачников на остановке при въезде в город.

Из разговора с одним из водителей — Гришаковым — удалось узнать, что работают они у индивидуального предпринимателя Аллы Васильевны Столяровой.

От имени ветеранов-дачников хочу поблагодарить А.В. Столярову и работающих у неё водителей за чуткость и заботу о пожилых людях — кстати, возили они нас всё лето и осенью по проездным билетам. Огромное вам спасибо!

**Александра ЛАПШИНА.**  
Ветеран войны и труда.  
г. Орёл.

# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

## Орловская правда

Уважаемая редакция,  
Здравствуйте!



## ПО ЗВОНКУ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ» С ПЕРЕПУГУ...

**К нам в редакцию за один день поступило сразу несколько одинаковых звонков от жителей Орла. «Как же так? — недоумевали они, — вирусы атакуют, эпидемия сезонного гриппа, а в наших городских аптеках нет элементарных одноразовых масок и никаких противовирусных препаратов, даже оксолиновой мази нет. Аптекарки советуют маски шить самим».**

Мы позвонили в муниципальные аптеки № 1 и № 6, в аптеку на ул. Красина. Действительно, ни масок, ни противовирусных препаратов в продаже не было. В одной из аптек нам ответили, что за одну неделю раскупили трехмесячный запас противовирусных препаратов.

Чтобы прояснить ситуацию, мы обратились в управление здравоохранения Орловской области.

Начальник отдела лекарственного обеспечения и контроля за фармацевтической деятельностью Михаил Юрьевич Юдин сказал:

— Ажиотажный спрос населения привел к тому, что в аптеках не только города Орла, но и по всей стране нет средств индивидуальной защиты, то есть масок. Министр здравоохранения и соцразвития России Т.А. Голикова в одном из своих интервью

сказала, что маски действительно исчезли с рынка, имеет место рост необоснованных цен на эти изделия. Президент Дмитрий Медведев дал поручение контролирующим органам, в том числе генеральной прокуратуре, проверить, на каком основании имеет место рост цен на маски и отдельные препараты противовирусного ряда.

Поэтому нет индивидуальных средств защиты не по вине аптечных учреждений города Орла, а по той простой причине, что их нет у оптовиков на фармацевтическом рынке страны. То есть аптеки готовы закупить маски, но их оптовики на сегодняшний день практически не предлагают или предлагают по ценам, которые несоизмеримы с теми ценами, которые были месяц назад. Маска простая стоила 2,50—3 рубля в аптеке — на сегодняшний день маска отпускается оптовыми поставщиками по 20 рублей, а в аптеке она становится еще дороже. К примеру, несколько дней назад в аптеке № 2 на Московской маски появились по 22 рубля (но и их раскупили. — **Автор**).

Что тут можно посоветовать — самим шить ватно-марлевые повязки. Но маска не спасение от гриппа. То есть если граждане думают, что они купили маску, надели ее и целый день будут в ней ходить, то

проблем не будет — это не совсем так. Если они готовы менять маску каждые 2 часа, то это выльется в копеечку. Если шить самим, то это надо целый день заниматься шитьем масок. Что это — оспа, чума, холера? Считаю, что ситуация в стране надуманна, результатом этого явилось такое положение и с противовирусными препаратами, и с масками. Фактически на сегодняшний день реализован трех-, четырехмесячный запас противовирусных препаратов, если сравнить с предыдущими периодами прошлого года. И в аптечных учреждениях, и у оптовых компаний, работающих не только на рынке Орловской области, но и на всероссийском рынке, эти препараты были и составляли запас на 3—4 месяца реализации. После того, как началась кампания, которую иначе как ажиотажом вокруг свиного гриппа не назовешь, все сметено с прилавков Орловской области и страны — и препараты, и маски. Повышенный спрос создал дефицит. Хочу сказать еще раз, что ситуация надуманна.

**Елена ДЫШЛЕНКО.**

**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»  
«ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»  
76-35-50**

## СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ КОГДА ЗНАЮЩИЕ ЛЮДИ РЯДОМ

Уважаемая редакция! Хотел бы от всей души поблагодарить лечащего врача Татьяну Николаевну Мишустину и весь коллектив гастроэнтерологического отделения областной клинической больницы за хорошее лечение, доброе, заботливое отношение к больным. Как важно в жизни каждого человека, когда случается беда, оказаться рядом со знающими, умелыми, добрыми людьми! Очень доволен, что попал в это отделение, к этим людям. Большое им спасибо и доброго здоровья!

**Владимир ПАНОВ.**  
Малоархангельский район.

## ГОРЬКИЙ ОПЫТ В ОЧЕРЕДИ ЗА УДАЧЕЙ

Включил я как-то телевизионный канал 7ТВ, по которому в основном спортивные передачи показывают. А там в прямом эфире телевикторина. Из предложенных 15 букв надо составить слово. Приз объявлен в 12 тысяч рублей. Подумал немного — получилось слово «соприкосновение» (как оказалось потом, слово я угадал правильно). Звоню по указанному телефону со своего мобильного. Мне отвечают, что я могу выбрать: встать в живую очередь или положиться на волю компьютера, который сам определяет участника. Я выбрал второе. Жду минуту, другую, третью... А мне телефон только повторяет, как полугай: идёт отбор игроков. А каждая минута — это 72 рубля.

Тем временем ведущий на экране телевизора горюет, что до сих пор никто не позвонил и никто не угадал. И так искренне горюет! Я же в это время стою с включённым телефоном, как дурак. Так и не соединили меня, а в конце игры сказали, что «в этот раз компьютер вас не выбрал».

Но человек я азартный и через неделю опять наткнулся на эту передачу (идёт она на канале ближе к полуночи) и решил снова поиграть. Теперь надо было переставить одну спичку так, чтобы получилось правильное равенство. Пораскинул мозгами — получилось. Опять звоню. На сей раз выбираю «встать в живую очередь», но опять слышу ответ: «Ждите своей очереди». Так я прождал на 400 рублей и бросил со злости трубку. Главное, и ответ у меня был правильный, и, пока я ждал с трубкой возле уха, в студии в прямом эфире раздавался только один звонок. Вот как — человек не может прорваться со своим ответом, а ведущий возмущается, что никто из зрителей не может додуматься до верного ответа. Таким образом зарабатываются деньги на призовой фонд. Другими словами, за счёт таких, как я, лхов. Так что учитесь на чужом опыте.

**Алексей Н.**  
г. Орёл.

## ФОТОФАКТ

## НЕЛЁГКАЯ СУДЬБА ПАДЕЖЕЙ

Уважаемая редакция, посмотрите на рекламный щит на фасаде магазина «Учебный коллектор» в Заводском районе города Орла. Вчитайтесь. Неужели никто не видит опечатку? Сфотографируйте, пожалуйста, чтобы рекламодателю стало стыдно. Ведь он не уважает нас, так как не берет на себя труд и расходы на правку опечатки.

**Анна Ивановна.**  
Пенсионерка.

Говорят, российская система среднего образования самая прогрессивная. Это не только чтение, русский и математика. Тут вам и два иностранных языка с шести лет, и рефераты с первого класса, и экономика, и политика стран всего мира. Разносторонняя личность — это замечательно. Кто будет спорить? Но иногда лучше не знать экономическую географию какой-нибудь Гамбии, а

чётко усвоить падежи русского языка. Это нетрудно. Их всего шесть: именительный, родительный...

Автор этой рекламной вывески, видимо, чего-то в школе недоучил. В перечень продаваемых товаров, наименования которых употреблены в именительном падеже, нагло пробралось словечко в винительном. Возможно, художник просто ошибся, задумался, перестался



рался. Бывает. Но любопытно вот что: почему другие ничего не заметили — к примеру, тот, кто редактировал текст, или тот, кто принимал работу, или

тот, кто крепил щит? Неужели все эти бывшие ученики пропустили тему падежей?

**Фото Ирины**  
**ПОЧИТАЛИНОЙ.**

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.